

借养生讲座推销“保健品”

乳山市工商局捣毁一非法“会议营销”窝点

本报威海6月12日讯(记者 冯砚农 通讯员 杜中杰 侯宪平)打着健康讲座的幌子,向老人推销昂贵保健品,并夸大产品功效,利用小恩小惠收买人心,进而购买他们所推销的三无保健品。6月9日,乳山市工商局将这样一个涉嫌虚假宣传的非法“会议营销”窝点捣毁。

6月9日上午,乳山市工商局接群众举报称,有一伙人在乳山市区某宾馆内,以宣传健康保健知识的名义向中老年人销售保健品,推销价格与成本价严重不符,涉嫌存在价格欺诈行为。接到举报后,执法人员

迅速前往现场进行调查。

执法人员在现场发现,该会议营销窝点由两间办公室组成,面积共约50平方米。现场有工作人员3名,其中负责人张明(化名)正在利用笔记本电脑和投影仪向现场的27名约六旬的老人“授课”,内容为保健、养生知识,屋内一些保健品的外包装分别标识“某某总医院”、“某某大学生命科学院研制”等字样。调查中,张明不能提供出任何的证明文件,销售产品也没有发票、收据,更没有办理工商营业执照。

据张明介绍,他们已经在乳山

市区的三个宾馆举办了三场“科普讲座”,前往“听课”的老人达300余名。在讲座中,他们宣称保健品具有“立体防治、标本兼治、让人彻底康复”的功效,并以“购买保健品可以成为会员,享受免费体检”为诱饵吸引老人。除此之外,他们还通过“陪老年人聊天,赠送小礼品”的方式笼络老人,等老人放松警惕后再伺机向其推销价格昂贵的保健品。

目前,当事人销售的保健药品及讲课的相关设备已被依法先行予以封存,此案正在进一步调查处理中。



10日,荣成市中医医院举行了消防安全培训活动。通过模拟失火时的场景,由医护人员实际操作,掌握使用灭火器材的方法,提升他们防火灭火能力。

本报记者 刘洁 通讯员 陈强 摄

学消防

认为海参销路好盈利高 找同伙抢劫杀害海参商

本报威海6月12日讯(记者 冯琳 通讯员 于东方 胡科)

徐某曾在荣成一海参店打工,回北京后,徐某纠集王某、崔某、王某某驱车从北京赶到荣成,进入荣成一位海参商家中,抢劫现金20000余元及干海参100余斤,并残忍地将海参商杀害。近日,四名嫌犯全部落网。“5.28”特大入室抢劫杀人案成功告破。

5月28日晚22时许,荣成市区某住宅小区发生一起入室抢劫杀人案。4名操外地口音的蒙面男子闯入一名从事个体海参加工的家中,抢劫现金20000余元及干海参100余斤,涉案财物价值人民币20余万元,

并残忍地将该户主杀害。经排查,民警将男子徐某锁定为重大作案嫌疑人,决定对其实施抓捕。案发后,徐某已逃往北京躲藏。在北京警方的配合下,荣成警方于6月4日将徐某抓获,涉案的其他3名犯罪嫌疑人王某、崔某、王某某也相继落网。

经查,犯罪嫌疑人徐某曾在荣成从事过海参加工,认为海参销售较好,盈利较高,加上曾到受害人家中购买过海参,对受害人的家庭及经营情况较为熟悉,便找来在北京的朋友王某、崔某、王某某,谋划到受害人家中实施抢劫。5月21日,四人驾驶挂假车牌的商务车从北京驶往荣成,并在途中购买了尼龙绳、胶带、折叠刀、迷

彩服、丝袜等作案工具。5月28日21时30分许,当受害人夫妇开门准备外出时,四人闯入屋内,采用殴打、勒颈、捆绑、胶带封嘴等手段将受害人夫妇控制并开始实施抢劫,一名受害人因被勒颈而当场窒息死亡。四人在室内抢劫现金20000余元,又持抢来的钥匙,将存放在地下室里的100余斤干海参全部抢走。

作案后,徐某将王某、崔某、王某某三人送至河北邢台,并分给三人8000元现金,自己则携所抢财物逃往北京。按照徐某指使,王某等三人在邢台将作案工具销毁。

目前,犯罪嫌疑人徐某、王某、崔某、王某某已被刑事拘留。

起火



11日14时26分,荣成俚岛镇关沈屯村一海草房发生火灾,大火烧透屋顶。荣成消防大队两车12人赶赴现场,经过近一个小时的奋战,大火才被扑灭。

本报记者 高洪超 通讯员 姜召刚 摄

打折商品就不退不换?

工商部门:属霸王条款,可凭购物凭证向消协投诉

本报威海6月12日讯(记者 冯砚农)近日,家住昌鸿生活小区的李女士拨打本报热线称,她前几日逛商场时发现商家在进行换季促销,见价格合理,李女士就给儿子买了一件T恤。T恤拿回家儿子却不喜欢,李女士只好到商场换货。没想到销售人员称“打折促销不退不换”。

12日上午,记者走访了市区多家商场发现,正值服装换季,很多商家开始处理库存服装。不少商家都在打折的海报上用小号字标注了“打折商品不退不换”、“降价处理概不退换”等字样。

面对着商家的这些“店规”,多数市民表示已经对此习以为常。“经常看到一些海报上写着‘该活动的最终解释权归我公司所有’,都习惯了。”家住威海的孙女士说,“以前我认为商家这么写自然有道理,后来看了新闻才知道这是

不允许的。”

多年从事服装经营的曹女士告诉记者,一些商家会利用换季特价的机会,将一些质量有问题的商品混杂在正常商品中进行销售,利用大家抢购低价商品的机会,将残次商品趁机出售。并且在店铺的招牌上注明类似特价商品概不退换的字样,遇到上门退换货的顾客就以此为拒绝为顾客退换有质量问题的商品。

威海市12315申诉举报中心主任王岩介绍,如果商家明确告知是在进行残次品的处理销售,那么不为顾客退换货是可以的。但是换季打折销售不同于残次品的处理,销售的是没有质量问题的正常商品,顾客理应享受“三包”服务。“换季特价商品不退不换”完全是霸王条款。消费者在购物过程中如果遭遇此类情况可以凭购物小票或发票向消协部门投诉。

西门子助听器

德国品质 高贵不贵

6月特惠活动, 13日~20日!

- ◆定制西门子隐形助听器1680元起;
- ◆西门子耳背式助听器部分型号八折特惠(天空、天骄、艺术家);
- ◆定制经典型号快乐无限、快乐音乐隐形助听器八折;

为感谢您的合法消费,我们将为您提供: 1. 赠送西门子“西门子助听器”正式授权的维修服务中心; 2. 赠送西门子助听器; 3. 凡在指定授权维修服务中心购买的西门子产品, 发现假冒伪劣产品及时投诉, 公司严肃处理。

全国免费咨询热线: 8008282189 (威海听成听力中心)

市立医院授权店: 威海市和平路63-8号 (市立医院对面)	电话: 5204896
荣成授权店: 浙江路7-5号 (大润发西150米路南)	电话: 7517728
文登授权店: 老一中大门正对面(中心医院西100米路南)	电话: 8939006
威海授权老店: 和平路115 5号(西门西苑宾馆一楼)	电话: 5204897

· 中国北方最大的海港 · 胶东半岛日韩三国的国际旅游文化胜地

石岛赤山

观山海 赏民俗 过海味端午节

赤山景区生态素食馆以佛教文化、生态保健的素食考委, 6月中旬开斋迎客。咨询电话: 0631-7281798

威海自驾: 威石线201省道(机场路)一赤山景区 旅游热线: 0631-7326666 赤山官网: www.chishan.cn